

### 共江路一沿街美容美发店大肆动土增加营业面积

# 头上搭起阁楼 脚下挖地三尺

## 重锤敲墙 电钻破土

这家名叫“凝点”的美容美发店是共江路上一家沿街店铺,2楼以上住的是居民。共江花苑192号202室的侯阿姨住在店铺正上方,店方“扩土”造成的干扰,她的感受最深刻。

两星期前,店家贴出通知,称为了扩大经营规模,从12月13日起内部装修。侯阿姨家从此噩梦连连。她说,从早到晚,敲墙的重锤声让人感觉地板都在震动,原来店方租下了隔壁店面后,几天来一直在打通两店间的一道墙。

重锤敲墙方罢,冲击钻又来刺耳。为了增加层高,在店的后半部分隔出一个架空层,施工人员在店内挖地三尺,“本来是水泥地,要用冲击钻挖开厚厚的一层,并不容易。”工人们奋力作战,侯阿姨只好跑到别处避而远之。几天后,冲击钻声突然消失,“因为他们挖到泥土层,不需要用冲击钻了。”

## 门口堆土 晚上运走

昨天下午,记者在现场看到,包括这家美容美发店在内的一排商铺,店内地面和门槛齐平,均比马路高出至少50厘米。现在,这家店有点特殊了。

虽然已经过清理,门外台阶上

一家美容美发店盘下隔壁店面扩大营业面积后,没填饱“胃口”,竟借装潢之机“扩土”——头上欲搭阁楼,脚下挖地三尺。昨天下午,共江花苑多位居民向记者反映,到昨天为止,底楼地坪已被“刨”去七八车泥土,“我们被搞得寝食不安,再这么挖下去,不知道是否会对整幢大楼结构产生影响。”



■ 店铺门口堆放着挖出的泥土 子歌 摄

还有一堆挖出的泥土。店内地坪已被“削”去水泥层,再往下挖掉的土层足有50厘米,变成了一个大方坑。工人们忙着一人多高的位置安装钢架,“他们打算搭一层阁楼,扩大营业面积。”一旁,被敲掉的一堵墙的印痕清晰可见。居民说,施工者每天将挖起的水泥块、石子、泥土等堆在门口,用塑料纸围起一

个大圈,到晚上用车子运走,估计至今已运走七八车渣土。

居民能容忍别人对自己的房子地基“动土”吗?侯阿姨是192号楼的楼组长,她说,这家店“破土”动工以来,他们一直向物业部门反映,“每次都知道了,会找店老板交涉的,但每次都没有下文。”昨天她又去交涉未果。此外,居民还指

责物业公司不积极组织各方协调。

## 责令整改 恢复原状

昨天中午,居民向宝山区城管大队反映情况。城管部门向记者介绍,经现场勘察,证实确实有“挖地三尺”的情节,深度至少有50厘米,而店方拿不出有关手续。但是,城管部门的执法范围主要是公共区域内的违法建筑或者破墙开店等,因此建议居民向房地局反映。

据查,此地商铺产权属于骏利集团,美容美发店是承租户。

昨天下午,在记者的联系下,宝山区房屋土地管理局执法人员赶到。他们现场测算出,挖地深度约50厘米,涉及面积120平方米。有关负责人赵先生称,擅自开挖地坪,损坏房屋承重结构,已违反《上海市住宅物业管理规定》有关规定。执法人员当即向骏利集团开出了整改通知书,责令立即停止违法行为并着手改正,于24小时内恢复房屋承重结构原状,如逾期未恢复,将进一步处罚。

赵先生又说,被敲掉的那堵墙并非承重墙,无大碍。他们会立即组织居民和美容美发店老板、骏利集团有关人员协调。

本报记者 陈浩  
电话 07122710701

突发新闻  
新鲜感人

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

## 上午一沿街饭店起火

西藏南路部分路段拥堵

本报讯(实习生 许明 记者 徐轶汝)今天上午9时45分,西藏南路451号近方浜西路一家沿街小饭店突发火灾,截至记者发稿时,火已经被扑灭,没有发现人员伤亡。

据在饭店打工的伙计说,当时他们正在起油锅准备开门营业,可能是操作不当使油锅起火,又因厨房油腻,火势迅速蔓延。

记者11时许到达现场时,火势已经被扑灭,过火面积在20平方米左右。因扑救及时,楼上及周围住宅没有被殃及。

火灾加上小雨,导致西藏南路从淮海路到方浜西路路段拥堵,交警只能采取限流措施,指挥车辆绕行。道路交通渐渐恢复通畅。

## 一小学生体育课猝死

本报记者 王勤俭 方毓强

昨天下午1时许,杨浦区教师进修学院实验小学学校发生一起学生猝死事件。

当时,这所学校的二年级学生在操场上上体育课,这年8岁的小女孩和同学们一起练习折返跑。突然,女生倒地并出现呼吸困难、抽搐等症状。学校老师立即拨打120电话。急救人员赶到现场后,采取紧急抢救措施,随后将孩子抬上救护车,送往附近医院急救。

女孩被送到医院后,心跳呼吸已全无,医生全力抢救仍未能挽回她幼小的生命。孩子的家人悲痛欲绝。事发后,杨浦教育、公安等相关部门已赶到学校和医院调查。

962288 热线专递 >>>

## 【冒牌搬场一再提价】

昨晚9时20分:读者桑先生来电反映,他从自家信箱看到“大众搬场”小广告,就打电话要求搬场,对方说只收200元。等到对方开来卡车搬好东西后,却以各种理由一再提价,一直涨到900元,并威胁他。这时他才知道上了冒牌搬场公司的当。

## 【邮局员工帮忙找车】

昨晚8时:读者吴先生来电表扬公平路邮局2位员工,当时他骑自行车去寄信,出邮局后发现自行车不见了。2位女员工连忙查看监控录像,看到是一女子将吴先生的车子骑走。她俩设法查到那女子的电话号码,打了过去。原来她停在邮局门外的自行车与吴先生的车子很像,巧合的是她的钥匙又打得开锁,就骑走了。得知情况后,那女子连忙赶来将车交还给吴先生。

方毓强 王勤俭 整理

上海望族国宾医疗中心  
地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层 电话:64066999  
上海望族国宾医疗中心(沪) (2001)第01-02号有效期2008-11-21止

海湾寝园  
上海市一级公墓  
葬式多样化、服务个性化  
环境公园化、墓型艺术化  
电话:57120077 63137008

# 携『带味』煤气管乘轨交

## 一外地男子昨被『请』下列车

本报讯(记者 陈浩 实习生 蔡子祺)阵阵煤气味,让整个车厢的乘客掩鼻。源头查明,竟有人将“带味”煤气管带到了轨交列车上。昨天,读者严先生致电本报,呼吁市民乘坐轨交应守规矩。

昨天上午8时15分许,严先生乘坐的一列从共富新村开往莘庄的列车,停靠彭浦新村站时,上来一名30多岁的外地男子。他手拎一个蛇皮袋,站在严先生对面。严先生闻到一股煤气味,立即捂住鼻子,旁边乘客也直呼“受不了”。

几分钟后,乘客们注意到蛇皮袋里装着煤气管,但男子坚称:“不可能有煤气味。”列车停靠延长路站时,不少乘客出于安全考虑,向站台工作人员反映这一情况,工作人员将外地男子“请”下了车。

据了解,轨道交通乘客守则上明确指出,乘客不得携带危险品上车,一经发现,将阻止其继续乘坐,并由相关执法部门扣留物品。



## 浦东警方携犬巡逻

经过近半年试点,昨天起,浦东警方全面启动携犬巡逻,并将定期对“自主管理”试点单位的驯犬民警和辅警开展带犬培训;跟踪指导“购买服务”的试行单位带队民警、驯育场带犬员携犬工作。

据介绍,首批辅助巡逻的警犬均为德国牧羊犬犬种(俗称“黑背”),犬龄在1周岁左右,有巡逻、设卡、扑咬等“技术”。 本报记者 张龙 通讯员 乔艳 摄影报道

## 心有余悸的段老太来电反映

# 同牌同型电视机先后“爆炸”

本报讯(记者 方毓强 王勤俭)“同一牌子和型号的2台电视机,竟然都爆炸!”昨晚7时,家住闵行区金都路的段老太来电投诉。记者闻讯赶到段家看个究竟。

段老太说,去年5月,她花3000多元买了一台TCL牌29英寸平板电视机,用了不到1个月,电视机后背突然“嘭”的一声发出巨响,闪过蓝光,冒出黑烟——电视机坏了,所幸没有引

发火灾。当时她带着5岁的外孙在看电视,电视机“爆炸”不仅让患有心脏病的女儿吓了一跳,也给小外孙心头蒙上了一层阴影,从此以后一看到电视机就学着“爆炸”声嚷道:“嘭!嘭!”且不愿意看电视节目。

段老太与厂家联系,希望退货,但对方提出可以换一台同样型号的电视机。想到自己确实需要电视机,段老太就同意了。去年

9月下旬,全家去了外地,直到今年5月才回家,其间没有使用电视机。今年10月1日,段老太在看电视时,电视机后背突然又发生“爆炸”,与去年一模一样:先是蓝光,后是黑烟。

段老太再次打通厂家电话,来人看后有2个零件坏了,由于已经过了一年保修期,所以要收费。段老太想不通,为什么同样型号的2台电视机全都“爆炸”了呢?

可获“奖学金20元”。

店主介绍说,买一张“神奇宝贝”,只需5元钱,堪称“小投入大回报”。为了能中到一个玩具,这名学生花了5元钱,“阔绰”地买了10张“神奇宝贝”,打开后发现“颗粒无收”。记者看到柜台上还有其他2种类似“神奇宝贝”的“彩票”,都是5角钱一张。

面对记者询问,店主称,她“并不主张”小孩子花大把钱买这些卡片,“如果有学生‘大笔’买入,我也会劝告他们不要乱花钱”。

## 每次投注5角,“奖金”1至10元

# 文具店内小学生凑钱“摸彩”

本报讯(记者 陈浩 实习生 蔡子祺)花5角钱,就能中“奖”,有玩具,有“奖学金”。为了赢得“奖品”“奖金”,不少小学生凑零花钱“投注”,这让家长戚先生担心,孩子“摸彩”上瘾,会影响学习。

戚先生说,搞“摸彩”活动的是水丰路小学附近的一家文具店。最

近,他发现孙女把学校退还的午餐费“克扣”了一部分,后来经过打听,才发现了这个“花头经”。不少学生省下自己的零花钱,个别的甚至向同学借钱“尽兴”。

昨天中午,记者找到这家文具店。此时,一名小学生正趴在店内柜台上,打开一张包装得花花绿绿

的名为“神奇宝贝”的卡片。一旁,已经堆了不少这样的蓝色卡片。卡片里面有2张卡通贴纸、2个卡通吸铁石和一张长方形的蓝色小卡片,卡片上印有一个数字,这个数字能“对奖”,“奖金”从1元到10元不等,“奖品”则有玩具公仔、相册等,有些还说明集齐一类玩具,